



**POROČILO O REDNEM INŠPEKCIJSKEM PREGLEDU NAPRAVE, KI LAHKO POVZROČI
ONESNAŽEVANJE OKOLJA VEČJEGA OBSEGA**

Zavezanec: HIDRIA d.o.o., Nazorjeva ulica 6, 1000 Ljubljana podružnica Koper
Naprava / lokacija: naprava za taljenje aluminija s talilno zmogljivostjo 88,8 ton na dan Ulica Istrskega odreda 3, 6000 Koper
Datum pregleda: 3. 10. 2019
OVD št.: 35407-119/2006-16 z dne 19.2.2009, spremenjeno z odločbo št. 35406-70/2017-10 z dne 17.1.2018
Usklajenost z OVD: Pri Hidria d.o.o. je bil opravljen je redni inšpekcijski pregled obratovanja naprave, ki lahko povzroča onesnaževanje večjega obsega, naprave za taljenje aluminija s talilno zmogljivostjo 88,8 ton na dan. V okviru pregledanega je ugotovljeno, da zavezanec zagotavlja izvajanje obratovalnih monitoringov. Iz poročil pooblaščenih izvajalcev obratovalnih monitoringov emisij snovi v okolje za zrak in obremenjevanja okolja s hrupom je razvidno, da naprava ne presega dovoljenih mejnih vrednosti. Iz poročila pooblaščenega izvajalca obratovalnega monitoringa emisije snovi in toplote v vode za leto 2018 je razvidno, da emisije snovi v javno kanalizacijo presegajo dovoljene vrednosti. Pridobljeno je mnenje izvajalca javne službe odvajanja in čiščenja odpadnih vod, da so presežene emisije z odpadnimi vodami sprejemljive in dana je prijava za spremembo okoljevarstvenega dovoljenja. Vgrajena je naprava za čiščenje odpadnih plinov peskanja. Odpadne vode čistijo na čistilni napravi. Površinske vode iztekajo v vodotok preko lovilnika olj. Poslovniki čistilnih naprav so sprejeti. Obratovalne dnevnikje vodijo. Diesel agregat je namenjen le obratovanju v izrednih razmerah za pogon zasilnega napajanja elektrike. V dejavnosti nastale odpadke ločeno zbirajo in oddajajo pooblaščenim zbiralcem oziroma obdelovalcem odpadkov v RS. Neutrjena tla ob utrjeni površini za začasno skladiščenje odpadkov so onesnažena. Načrt gospodarjenja z odpadki je sprejet. Evidenco ravnanja z odpadki vodijo. Za razsvetljavo nepokritih površin proizvodnih objektov se uporabljajo tudi svetilke, ki svetijo tudi nad vodoravnico. Zavezanec je bil na ugotovljene neskladnosti opozorjen.
Zaključki / naslednje aktivnosti: Nadzor se bo nadaljeval s pregledom izvršitve odrejenih obveznosti.